

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2018. december 4-én 09 órakor a Községházán megtartott**  
**nyílt rendkívüli testületi üléséről**

**Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, Dr. Havas Henrik, Surányi Péter, Kovács Sándor képviselők**

**Tanácskozási joggal meghívott: Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző,**  
**Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika**

Molnár Csaba polgármester: Jó reggel kívánok, köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. Jegyzőasszony kérésére hívtuk össze a mai testületi ülést. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta. Egyebek napirendben egy dolgot tárgyalnánk, semmi más nem érkezett a kiküldött napirendhez képest. Kérdezem a testületet, hogy napirendet elfogadja-e?

Napirend:

- 1./ 2019. évi Belső Ellenőrzési Terv
- 2./ Átfogó értékelés Kisoroszi község 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
- 3./ Kisoroszi Község Önkormányzata 2019-2023 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elkészítése
- 4./ Kisoroszi Fejlődéséért Közalapítvány ügyei
- 5./ Egyebek

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**113/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**1.napirend tárgyalása: 2019. évi Belső Ellenőrzési terv**

Molnár Csaba polgármester: Az előterjesztő jegyzőasszony, átadom a szót.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Ez jogszabályi kötelezettség, hogy adott évben elkészüljön a következő év belső ellenőrzési terve. Alap követelmény, és a kincstári vizsgálat után egy kiegészítő belső kontroll. Jelen, 2019. évi belső ellenőrzési terv elkészítése a korábbi években elvégzett ellenőrzések megállapításain, a Polgármester és a Jegyző tapasztalatain, valamint a 2019. évre vonatkozó kockázatelemzés eredményén alapul. Kisoroszi Község Önkormányzata 2019. évi belső ellenőrzési tervének összeállításakor a stratégia kiinduló pontja, hogy a belső ellenőrzésnek hozzáadott értéket kell teremteni. Ez a hozzáadott érték a gazdálkodás jobb átláthatóságának megteremtésével, a legjobb gyakorlatok népszerűsítésével és a megalapozott javaslatok végrehajtásával teremthető meg. Kisoroszi Község Önkormányzataa jogszabályokban meghatározott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben rögzített kötelező és az általa önként vállalt feladatok végrehajtása tekintetében, a hatékony gazdálkodás megvalósítását tűzte ki célul. Mindennek elérése érdekében kiemelt cél a folyamatosan változó jogszabályi környezet és Kisoroszi Község Önkormányzata működési összhangjának megteremtése, a vagyónvédelem, a szabályozott működés elősegítése a belső ellenőrzés eszközével. Cél továbbá a belső ellenőrzés, mint

tevékenység hozzáadott értéknövelő hatásának tudatosítása, annak elérése, hogy a belső ellenőrzés a felelős irányításnak részeként, illetve egyik fontos elemeként működjön. További célunk, hogy a belső ellenőrzés és eredménye az azt megillető szinten beépüljön, elismerésre kerüljön a feladatrendszerben. Jelen éves ellenőrzési terv ezzel összehangoltan, a vonatkozó jogszabályban meghatározott kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a rendelkezésre álló erőforrások figyelembe vételével készült el.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Én semmi olyat nem láttam, ami nem lehetne elfogadható. Van-e képviselői kérdés? Nincs. Kérdezem a testületet, hogy a kiküldött anyag és jegyzőasszony szóbeli előterjesztése tekintetében elfogadja-e a 2019. évi Belső Ellenőrzési tervet?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**114/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi Belső Ellenőrzési Tervet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** jegyző

## **2.napirend tárgyalása: Átfogó értékelés Kisoroszi község 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

Molnár Csaba polgármester: Előterjesztő jegyzőasszony, átadom a szót.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Erre a kormányhivatal hívott fel minket, hogy el kell készíteni, lényegében adminisztrációs anyag, ami tartalmazza a lakosság felbontását, illetve milyen ellátásokat ad az önkormányzat a szociális rendelet alapján, és erről egy átfogó képet kell kapni. Ez a 2017. évi ellátásokról szól, ez is egy megfelelés a felettes hatóság kérésre. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdésében kötelezően előírja az önkormányzatoknak, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról évente átfogó értékelést készítsenek, melyet a Képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia. Ennek értelmében az értékelést ezt követően be kell küldeni a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályához. A beszámolási időszak: 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig terjed ki. A beszámoló kötelező tartalmi elemeit a 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról 10. mellékletében rögzíti. Fentiek alapján Kisoroszi település gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelését elkészítettük és a Képviselő-testület elé terjesztjük szíves elfogadásra.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Kérdezem a testületet, hogy van-e kérdés, vagy észrevétel? Nincs. Kérdezem a testületet, hogy az előterjesztés és jegyzőasszony szóbeli tájékoztatása alapján elfogadja-e az átfogó értékelést Kisoroszi Község 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**115/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisoroszi község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelésének módosítását 2017. évre vonatkozóan elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** jegyző

### **3.napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzata 2019-2023 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elkészítése**

Molnár Csaba polgármester: Az előterjesztést átolvastam, és elfogadásra javaslom. Átadom a szót jegyzőasszonynak.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Rendelkezik Kisoroszi ezzel a programmal, de december végéig érvényes, ezért felül kell vizsgálni. Az új kolléganő el fog majd menni esélyegyenlőséggel foglalkozó programra, fórumra. Ez a program azért is fontos, mert plusz pontokat adnak érte pályázatoknál, és legtöbb pályázatnál kérik is. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében két évente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni. Ezzel összhangban Kisoroszi Község Önkormányzata 2013-ban elkészítette Helyi Esélyegyenlőségi Programját, melyet a Képviselő-testület 103/2013 (12.04.) számú határozatával elfogadott. A program felülvizsgálata 2017-ben megtörtént, a képviselő-testület a módosított programot a 193/2017 (11.29.) számú határozatával elfogadta. Tekintettel arra, hogy Ebktv. értelmében a települési önkormányzatok, ill. a jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az önkormányzat, ill. a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyike a törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik, Kisoroszi Község Önkormányzatának el kell készítenie a 2019-2023 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet szerint a települési önkormányzat által készített helyi esélyegyenlőségi program két fő részből: helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll. A helyzetelemzésben meg kell határozni a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és területi mutatóit, az adott település esélyegyenlőségi problémáit. Az intézkedési tervben meg kell határozni, hogy a helyzetelemzésben feltárt esélyegyenlőségi problémák felszámolása érdekében milyen beavatkozásokra, intézkedésekre van szükség, valamint rendelkezni kell az egyes intézkedések végrehajtásának feltételeiről, ütemezéséről a szükséges uniós források és hazai költségvetési források megjelölésével. Az új program elkészítését megelőzően a jelenleg hatályos programban található intézkedéseket le kell zárni, abban az új helyzetelemzést követően kell megfogalmazni az új intézkedéseket. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e a 2019-2023 időszakra szóló Esélyegyenlőségi Program elkészítését?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **116/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Kisoroszi Község Önkormányzat esélyegyenlőségi referensét, hogy Kisoroszi Község Önkormányzat jelenleg hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programjának intézkedéseit 2018. december 31-éig zárja le, egyben megbizsa a 2019-2023 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítésével.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. december 04-én elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot és annak 2017. november 29-én elfogadott felülvizsgálatát az új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáig hatályban tartja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

**Határidő:** 2019. március 31.

**Felelős:** polgármester

**Hivatali felelős:** Miklós Melinda

#### **4.napirend tárgyalása: Kisoroszi Fejlődéséért Közalapítvány ügyei**

Molnár Csaba polgármester: Az alapítvány ügyét mindenki tudja, hárman voltak, kettő lemondott, így az alapítvány működése ellehetetlenedett. Az új tagokat már megválasztottuk, folyamatban van a papírmunka, amit ügyvédasszony készít, de a Felügyelő Bizottság dolgait is rendbe kellene tenni. Greff Gyuláné továbbra is vállalta tagságát, Alpolgármester úr is marad, de még egy tagok kellene jelölni. Én Bánkuti Andreát jelölném Felügyelő Bizottsági tagnak. Fél éve húzódik ez az ügy, és szeretném végre, ha lezárhatnánk. Képviselői vélemény?

Surányi Péter: Hát szerintem nézzünk körbe még.

Molnár Csaba polgármester: Jó, kérek más javaslatot, és most válasszunk tagot.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Tájékoztatásként elmondanám, hogy eddig határozatlan időre voltak a tagok, most 2019. december 31-ig szól a mandátuma minden tagnak.

Surányi Péter: Később mondok javaslatot, most hirtelen nem tudok.

Molnár Csaba polgármester: Jó, akkor délután legyen testületi döntés telefonosan, vagy holnap reggel ismét egy rendkívüli ülés.

Surányi Péter: Délutánra tudok javaslatot mondani. Azt kérdezném, hogy Tahitótfalu Hivatalban dolgozó Ferenczi Barbara nem nézheti-e nekünk is pályázatokat, és esetleg jelezhetné, ha van olyan pályázati kiírás, amin mi is indulhatnánk?

Molnár Csaba polgármester: Nem hiszem, nem Közös Hivatali alkalmazott, hanem Önkormányzati, így Sajtos polgármester úr a főnöke. Elektronikusan kapunk értesítést pályázatokról, csak nem mindig tudunk pályázni. Én jelen pillanatban a csapadékvíz elvezetési pályázati kiírást láttam, semmi más.

Surányi Péter: Én azért tartanám a kapcsolatot Barbarával pályázat ügyekben.

Molnár Csaba polgármester: Ha foglalkozol ezzel, ennek örülök. Tudunk-e szavazni a Felügyelő Bizottsági tag ügyében?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **117/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisoroszi Fejlődéséért Közalapítvány Felügyelő Bizottság tagjaként Bánkuti Andreát elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

#### **5.napirend tárgyalása: Egyebek**

5/1. Kisoroszi Község Képviselő-testületének 2019. évi munka és ülésterve

Molnár Csaba polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Adminisztratív, minden évben elő kell készíteni ezt a tervet. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e az előterjesztésben kiküldött 2019. évi munka és üléstervet?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**118/2018.(12.04.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi munka és üléstervet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** polgármester

Molnár Csaba polgármester: Van-e kérdés, észrevétel a mai üléssel kapcsolatban? Nincs. Köszönöm a részvételt, a rendkívüli ülést 09 óra 25 perckor bezárom.

K.m.f.

.....  
Molnár Csaba polgármester

.....  
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző